

**Corrigenda zu GA 91, Kosmologie und menschliche Evolution. Farbenlehre, Basel, 1. Auflage 2018**

**Seite:** 366

**Zeile:** 9. Zeile von oben

**Statt:** *Ursprung und Ziel des Menschen. Grundbegriffe der Geisteswissenschaft, GA 53*

**Muss es heissen:** **Die Erkenntnis der Seele und des Geistes, GA 56**